



多一种角度,同步看世界

3版女郎40岁了

英国



本周,英国《太阳报》的3版女郎栏目将迎来40岁“生日”。1970年11月17日,作为第一位半裸模特,斯蒂芬妮·拉恩拉开了一段传奇的序幕。

为了庆祝3版女郎的40岁“生日”,《太阳报》用这些年来最性感的3版女郎照片制成了一幅扑克牌,献给读者。扑克牌中包括大名鼎鼎的乔丹、琳达·卢萨迪、山姆·福克斯以及基丽。

日前,斯蒂芬妮·拉恩和3版女郎的摄影师贝弗利·古德威接受了《太阳报》的专访,谈了自己对于3版女郎的看法。

斯蒂芬妮·拉恩:3版女郎让我成名

斯蒂芬妮·拉恩做梦也没有想到,自己竟然成了开创一段传奇的人物。现年62岁的她在回忆起40年前的那段往事时说:“我那些照片是为一个模特公司拍的,一天早上,我突然接到一个电话,说我半身赤裸的照片被刊登在《太阳报》上。这让我感到非常难为情,根本不好意思买报纸看!我当时和一个演员同居,他肯定不会乐意看到他女友袒胸露乳的照片出现在报纸上。”

这位三围为34B-22-34的模特在《太阳报》出现了85次,1973年,当她成为《太阳报》3版的老主顾后,改用了母亲的姓氏玛丽安。

她说:“如果不是为《太阳报》服务,我不可能获得其他的模特工作,从1970年一直到1978年的3版女郎生涯为我打开了模特的成功之门。我爱工作人员、我爱报纸、我爱他们为我和我的模特生涯所做的一切。对于我的3版女郎岁月,我十分感激。”

斯蒂芬妮来自伦敦北部,曾经在电视剧和喜剧节目中演过一系列小角色,她演过的最出名的角色是梅尔·布鲁克斯执导和主演的电影《帝国时代》中法国大革命时期的法国断头王后玛丽。

斯蒂芬妮吸引了大批男性拥趸丝毫不会令人吃惊,令人吃惊的是,自认为女权主义者的她从未结婚,并在过去的21年中过着单身生活。

谈到今天的3版女郎时,她说:“如果今天我想成为3版女郎,恐怕会被编辑部拒绝,现在的3版女郎是如此美丽……”

“40岁生日快乐,3版女郎!”

贝弗利·古德威:3版女郎眼神要勾人

说话轻声细语,很有绅士风度的贝弗利恐怕有着全英国最受人嫉妒的职业——《太阳报》3版女郎摄影师。

在他的33年职业生涯中,有63000个小时是在摄影棚中和半裸美女一起度过的,很多他拍摄过的美女,比如乔丹、山姆·福克斯、梅琳达·梅森格以及琳达·卢萨迪后来都成了大明星。

67岁的贝弗利是两个孩子的父亲,和62岁的妻子卡琳结婚已经38年了。他说:“与站在那里对着美女垂涎欲滴相比,我更关心拍出来的照片能不能在报纸上刊用。当我老了的时候,几个女孩子告诉我,她们喜欢和我一起工作,她们不认为我会对她们产生威胁。我不知道这是一种恭维还是一种嘲笑。”

贝弗利拍摄的照片对很多后来的名模事业很有帮助,但他一直很谦虚,称自己只是她们走向成功的第一个阶梯。

他回忆道:“乔丹是光彩耀人的。她总是跟我说她有大大胸部,想出名。最后,她做到了。”

在谈到什么样的女孩才是一个优秀的3版女郎时,贝弗利说:“她必须身材好,还热情似火,尤其是要有勾人心魄的眼神。”

快报记者 潘文军 编译

美国

美国人节日三大愿望

世界和平/幸福、笔记本电脑、iPad
《财富》

苹果公司的公关人员正四处发送电子邮件,告诉大家在美国消费电子协会发起的一项调查中,iPad平板电脑高居本年度美国人节日愿望榜的第三位——美国消费电子协会可能会在美国东部时间明天下午两点,以网络广播的形式公布该调查结果。

除了iPad跻身三甲外,苹果公司的iPod/iPod touch也榜上有名,而且排名相去不远。苹果公司因此洋洋得意。

值得庆幸的是,苹果公司的这几款设备并没有排在世界和平与幸福的前头!

一边是花几百美元就能买到的产品,一边是人们毕生

追求的状态,说到底,我们何以会炮制出这样一份调查让参与者进行选择呢?

说真的,家人团聚只排在第7位?健康排第8?金钱排在第10?

难道人们不知道,当精灵让你许三个愿望时,你的第三个愿望应该是“再给我三个愿望”吗?

美国消费电子协会的调查结果表明,美国消费者今年节日中用于购买礼品的预算平均为750美元,比去年下跌2%,不过他们打算用于购买消费性电子产品的预算平均达到了创纪录的232美元,比2009年高出了5%。

快报记者 潘文军 编译

美国



《时代》周刊

药用大麻合法经常卖到断货

科罗拉多州一些刚开张不久、向病人提供口服的含大麻药品的药店,现在已是顾客盈门,供货经常断档。经医生建议和州机构批准,当地人可以到这些药店购买大麻植物,或是掺有提纯大麻的浸泡品。在过去14年间,科罗拉多和美国其他13个州,以及哥伦比亚特区已让药用大麻合法化,另有十多个州也在

考虑此事。在加州某些地区,药用大麻已为商业的一部分。

大麻目前只有以医疗、保持健康和疼痛舒缓的名义才能合法使用。因此,许多地方出现了怪异的两极化的管理规定:要么禁止任何人拥有和使用,要么允许任何声称患有肌肉痉挛的人使用。

法国



《欧洲时报》

欧盟欲建新总部被批“无谓浪费”

欧盟正耗资约8.5亿英镑在卢森堡兴建新总部,办公面积扩至29万平方米,预计将于2016年落成。届时大批律师、翻译人员及欧盟委员会和欧洲议会其他员工将进驻。但外界批评这一计划是“无谓的浪费”,将永久损害欧盟声誉。

欧盟委员会、欧盟理事会和欧洲议

会在欧洲设有3个总部,分别位于卢森堡、比利时首都布鲁塞尔和法国斯特拉斯堡。过去曾有欧洲议员动议把三大总部合三为一,设于布鲁塞尔,以节省交通等方面的开支。

如今新建的卢森堡总部,矗立仅20年的现有总部将会被拆除,难怪被外界批评为“无谓的浪费”。

美国



《福布斯》

将颠覆能源界的四大替代能源

过去数年里,数十亿美元被投入了替代能源科技中。据波士顿咨询集团最新发布的一则报告,未来十年内,可能具有成本竞争力的四大领域是高级生物燃料、陆上风能、太阳能光伏能源,以及集中型太阳能热发电,它们也是最有可能在2025年前颠覆现状的能源领域。

2012-2015年,高级生物燃料的成

本将与每加仑3美元的汽油相竞争。陆上风能是另一个具有潜在颠覆性的技术,它在全球许多地方已经以9-10美分每千瓦时的价格形成了成本竞争力。据估计,至2015年,陆上风能的成本将减少15%。在没有政府补贴的情况下,到2020年,太阳能光伏发电技术的成本可达9-10美分每千瓦时。

韩国



《中央日报》

禁止体罚学生老师面临尴尬

11月1日开始,首尔所有中小学全面禁止体罚学生,老师们面临尴尬处境。有学生在课间打瞌睡或交头接耳,也有学生偷偷吃饼干,老师只能口头警告让同学们注意。

首尔教育厅11月14日公布了《禁止体罚生活指导说明书》,并决定向各学校普及。该说明书第一次分类别地整理

了有关禁止体罚的18种问题行为,并介绍了各个层次的对应方法。对反复出现不良行为的学生,市教育厅要用扣分、反省教室隔离、找家长谈话、参与志愿者活动等方法进行教育。

这样的替代体罚方法被指缺乏实效性,韩国教员团体总联合会说:按照《说明书》,学生可以不服从没有强制的方法。

美国



《华尔街日报》

过去一年中最赚钱的CEO

根据《华尔街日报》最近进行的一份调查,自由媒体公司首席执行官格雷格·马菲过去一年的税前薪金收入总额为8710万美元,在首席执行官薪酬调查中名列第一。甲骨文公司的拉里·埃里森排名第二,他的薪酬总额达到6860万美元,其中包括约6190万美元股权激励。西方

石油公司雷·伊拉尼、雅虎公司卡罗尔·巴茨、哥伦比亚广播公司莱斯利·穆恩维分别排名第三、四、五名。

这份调查针对的是2009年10月1日-2010年9月30日期间,收入达到40亿美元以上的美国企业,其中包括了456家美国最大的上市公司。

英国



《独立报》

肥胖基因被发现战胜肥胖有希望

“肥胖基因”能对人们的饥饿感产生影响,科学家们在转基因的老鼠身上做了实验,将一些FTO基因添加到它们的DNA中。结果表明,FTO基因过于活跃的话,就可能增加人们的食欲从而导致肥胖。

在实验中,被添加了两个FTO基因的雌性老鼠,喂食标准饲料后,增重了22%,而同样情况下雄性老鼠增重了10%。

研究者还未明确FTO基因如何影响体重,但可能的一种方式是通过影响一种叫做瘦素的荷尔蒙来影响食欲。FTO基因越活跃,瘦素的水平越低,从而增加食物的摄取量和皮下脂肪的存储量。

研究领导者阿什克洛夫特教授称:“我们可以尝试研制抗肥胖的药物,降低FTO基因的活跃度。这有诱人的前景。”

美国



《华盛顿邮报》

搁浅的海豚一般是聋子

一项对海豚大脑活动的研究表明,海豚在海滩上搁浅而死亡,通常是由耳聋导致。在海洋哺乳生物的世界里,听力与视力一样重要。研究者们并不确定造成海豚听力丧失的原因。

研究者称,这对抢救搁浅海豚并放生的人提出了警示,在某些情况下,放生不一定是好事。南佛罗里达大学教授

大卫·曼恩说:“治疗受伤海豚是费时且昂贵的,如果它们失去了听力,想要治愈并放生它们毫无希望。”

美国海洋和大气管理局数据显示,每年都有1200-1600只鲸鱼和海豚在美国海岸搁浅,其中大部分最终死亡,据最新的2007年数据,1263只搁浅动物中仅有195只存活。

俄罗斯



《真理报》

全球洪水会毁灭地球吗?

西班牙水文学家认为,在全球变暖的影响下,冰川融化导致的全球洪水会毁灭地球,他们的预言会成真吗?

西班牙水文学家预言,全球变暖导致大量冰川融化,海平面暂时上升,一些土地会被淹没。冰川融化形成的大量冷水会导致墨西哥湾暖流停止,北半球气温变低,这又会令冰川停止融化,造成全

球洪水的一部分水再次冰冻。海平面再次下降,但气温将会很低,生命无法生存。

但这一论断的破绽很多,首先,冰川融化不会在短期内造成海平面迅速上升,并且地球有自主调节海平面的能力。其次,根据俄罗斯科学家的研究,墨西哥湾暖流停止会导致全球变暖,而非地球两极变冷。因此,全球洪水发生的可能性极小。

美国



《福布斯》

巴菲特的情商助他成功

所有的投资者都梦想像巴菲特那样赚钱。但巴菲特最成功,也是其他人无法模仿的,是其投资理念与其情商的完美结合。

在任何场合下,巴菲特都能让周围的人感到愉快。他不懂那些技术,但他懂人,包括那些不同文化背景的人。这就不难理解他为什么与其6岁、性格倔强的芒格有长达51年的成功合作;与比尔·盖

茨有长达19年的忘年交,邀请其进入自己的董事会,把财富的绝大部分交给了盖茨的基金会。

巴菲特对智商很不在乎,他经常说如果你的智商达到150,可以卖掉30,剩下的足以做好投资赚钱。他认为自己投资成功,除了运气,最重要的一点是情绪的稳定。快报记者 李欣 编译